

Завдяки ініціативі родин Героїв Небесної Сотні, а особливо сестри загиблого в січні 2014 року Романа Сеніка Лисак Лесі Федорівни, при фінансовій підтримці Яворівської райдержадміністрації та районного відділу освіти команда школярів 10 класу **опорного закладу «Краковецький ЗЗСО І-ІІІ ступенів імені Романа Шухевича»** під керівництвом учителя історії та Захисту Вітчизни Живицького Сергія Володимировича отримала чудову нагоду під час осінніх канікул (з 27.10 по 01.11.2018 р.) здійснити поїздку в столицю України – місто Київ. Пройшовши спеціальний вишкіл, учні стали козаками Труханівської Січі. Справді унікальна можливість глибше пізнати історію рідного краю, духовно збагатитися, відвідавши ряд визначних історичних та архітектурних пам'яток. Учні побували в одній з найголовніших християнських святинь – Софіївському соборі, пройшлися Майданом Незалежності, центральною площею Києва, головними вулицями Хрещатиком, Інститутською та Героїв Небесної Сотні, де нещодавно відбувалися важливі для держави історичні події. Ознайомилися з умовами навчання у Військовому інституті Київського національного університету імені Тараса Шевченка, Національному технічному університеті України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського», Київському національному університеті театру, кіно і телебачення імені І. К. Карпенка-Карого. Також переглянули експозиції Національного музею історії України, музею космонавтики. Із захопленням проїхалися у київському метрополітені.

Облаштований на території острову «табір вихідного дня», з доволі різноманітною програмою навчання. .. І хоч умови проживання на Трухановім острові були спартанськими, учням надзвичайно сподобалася екскурсійна поїздка, адже вони отримали величезний життєвий досвід. Тут козаки навчали дітей бойовим мистецтвам, секретам виживання в лісі. Діти отримали корисні навички, які неодмінно пригодяться їм у житті. Головний отаман Січі пан Микола провів цілий ряд змістовних бесід на патріотичну тематику. Учнівська молодь вчилася влучно стріляти з

гвинтівки та лука, освоювала майстерність верхової їзди на конях, практикувалася у складанні та розбиранні автомата.

Такі поїздки, організовані для дітей західних та східних областей України, допомагають налагодити дружні взаємини і сприяють національно-патріотичному вихованню учнівської молоді. Це вкрай необхідно для загартування тіла і духу юнацтва.



